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SikaBond®-54 Parquet  

SikaBond® -54 Parquet  

Эластичний клей для дерев’яних підлог 

ОПИС SikaBond® – 54 Parquet – це однокомпонентний еластичний 
швидкозатверджуючий клей для безперервного склеювання/склеювання 
дерев'яних поверхонь. Не містить розчинників. 

ЗАСТОСУВАННЯ Клей SikaBond® – 54 Parquet дозволяє: 

◼  Приклеювати дерев'яні підлоги (дошки різної ширини і довжини, панелей), 
мозаїчний паркет, промисловий паркет, ламінований паркет, дерев'яний 
настил (в житлових приміщеннях), а також ДСП 

ХАРАКТЕРИСТИКИ / 
ПЕРЕВАГИ 

◼ Однокомпонентний, готовий до використання продукт 

◼ Швидке затвердіння 

◼ Простота використання 

◼  Підлоги можна відшліфувати через 12 годин (+23°C/ 50% RH, B3/B11) 

◼ Еластично-еластичний клей, який поглинає шум кроків 

◼ Підходить для більшості типів дерев'яних підлог 

◼ Особливо підходить для проблемної деревини, такої як бук, клен і бамбук 
Подходит для приклеивания деревянных полов непосредственно на 
старую керамическую плитку 

◼    Знижує напругу біля основи: еластичний клей перерозподіляє і гасить 
локальні напруги, що передаються від дерев'яної підлоги до основи 

◼    Продукт підходить для використання для підігріву підлоги 

◼    Клей підходить для шліфування. 

ЕКОЛОГІЧНА ІНФОРМАЦІЯ 

 ◼ Не містить розчинників 

◼ Без запаху 

◼  Поставляється в здатних до вторинної переробки бляшаних банках 

 EMICODE EC 1PLUS R, дуже слаба емісія 

 

 

 

 

 

LEED® EQc 4.1 SCAQMD, Rule 1168 BAAQMD, Reg. 8, Rule 51  

Відповідає відповідає відповідає  
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО МАТЕРІАЛ 

Колір колір паркетної дошки (коричневий) 

Пакування Металеві відра по 13 кг кожне 

Термін придатності 12 місяців з дати виготовлення при зберіганні в заводської неушкодженої 
герметичної упаковці, в сухому місці, подалі від прямих сонячних променів при 
температурі від + 10 ° С до + 25 ° С. 

ТЕХНІЧНА ІНФОРМАЦІЯ 

Хімічна основа Однокомпонентний поліуретан, твердне під впливом вологи повітря 

Густина ≈ 1,29 г/мл (DIN 53 479) 

Час утворення плівки  ≈ 60 хв (при 23 °C і відносній вологості повітря 50%) 

Швидкість 
затвердіння 

> 4,0 мм / 24 год (при 23 °C і відносній вологості повітря 50%) 

Через 12 годин після установки, в залежності від кліматичних умов і 
товщини клейового шару, навантаження на підлогу можуть варіюватися в 
межах: 

від незначних - можна ходити по підлозі, 

до більш високих – шліфування (+23°С/ 50% віднос.волог. кельма B3/B11). 

Консистенція Консистенція: 

Дуже легко розподіляється по поверхні, слідів кельми не залишається. 

Температура 
эксплуатації 

від -40°C до +70°C 

Сила зсуву ~ 1,5 МПА при товщині клейового шару 1 мм 

   (при 23 °C і відносній вологості повітря 50%) (DIN EN 14293) 

Міцність на розтяг ~ 1,5 МПа (при 23 °C і відносній вологості повітря 50%) (DIN 53 504) 

Твердість за Шором А ~ 34 (через 28 діб)  (DIN 53 505) 

Видовження при 
руйнуванні ~ 500% (при 23 °C і відносній вологості повітря 50%) (DIN 53 504) 

Витрата Склеювання по всій поверхні:  

600 - 800 г/м2 зубчастою кельмою В3 (згідно з інструкцією виробника (IVK)) 
(наприклад, ламінат, мозаїчний паркет і промисловий паркет). 

700 - 900 г/м2 зубчастою кельмою В6 (= Р4) (згідно з інструкцією виробника 
(IVK)) або 3/16" 1/8" 1/8" (спеціальні дошки / смуги, ламінований паркет, 
мозаїчний паркет). 

800 - 1000 гр/м2 зубчастою кельмою B11 (= P6) (згідно з інструкцією виробника 
(ІВК)), АP 48 або 3/16 "3/16" 3/16" (тверді, довгі спеціальні дошки / панелі, 
промисловий паркет, дерев'яний настил (в житлових приміщеннях), ДСП). 

Щоб склеїти довгі або широкі дошки або уу випадку, якщо нерівна основа, може 
бути потрібна зубчаста чаша з більшими зубцями (щоб уникнути упущень). 

При попередній обробці основи за допомогою ґрунтовок Sika® Primer MR Fast 
або Sika® Primer MB витрата клею SikaBond® – 54 Parquet glue зменшується. 

ПІДГОТОВКА 
ОСНОВИ 

Чисте, сухе, однорідне, гладке, без змащення, пилу і вільнолежачих частинок. 
Фарбу, цементне молоко та інші слабоз'язані з основою покриття слід видалити. 

Необхідно дотримуватися стандартних правил підготовки основи. 

. 
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 Бетон/ цементна стяжка:  

Відшлифувати та ретельно очистити за допомогою промислового пилососа. 

Ангідритова стяжка / ангідритна самовирівнююча стяжка:  

Відшлифувати і ретельно очистити за допомогою промислового пилососа 
безпосередньо перед склеюванням. 

Бітумна мастика: 

Обов'язково прогрунтувати за допомогою Sika® Primer MR Fast або 

Sika® Primer MB. Інструкції по застосуванню наведені в тех.карті Sika Primer MB. 

Глазурована кераміка і стара керамічна плитка: 

Знежирити, очистити SikaCleaner® або відшліфувати поверхню плитки і 
ретельно очистити пилососом. 

Дерев'яні / гіпсові дошки (наприклад, ДСП, фанера): 

Дошки повинні бути приклеєні / прикріплені механічно до поверхні основи. Для 
отримання інформації про плаваючі чорні підлоги, будь ласка, зв'яжіться з 
нашим відділом технічного обслуговування. 

Інші основи: 

Для отримання допомоги та рекомендацій, будь ласка, зв'яжіться з нашим 
технічним відділом. 

Паркет SikaBond®- 54 Parquet без грунтовки може використовуватися на 
високоякісні цементні, ангідритні, бетоні підлоги, на фанеру і керамічну плитки.  

У разі бітумної мастики, цементних підлог з високим вмістом вологи і при 
використанні поверх залишків старого клею або на слабких субстратах слід 
використовувати грунтовку Sika® Primer MB. Детальну інструкцію можна 
отримати, прочитавши технічну карту Sika® Primer MB Primer або звернувшись 
до нашого технічного відділу. 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАНЕСЕННЯ 

Температура основи Під час нанесення і до повного твердіння паркетного клею SikaBond®- 54 
Parquet температура поверхні основи не повинна бути нижче +15 ° С, а для 
теплої підлоги - не вище +20 ° С. 

Температура основи повинна відповідати стандартним правилам, прийнятим 
при будівництві. 

Температура повітря Температура навколишнього середовища від +15°C до +35°C. 

Температура навколишнього середовища повинна відповідати стандартним 
правилам, прийнятим при будівництві. 

Вологість основи Допустима вологість основи: 

- 2,5% для цементних стяжок (близько 4% за масою при вимірюванні за 
допомогою вологоміра Tramex). 

- 0,5% для ангідритових стяжок. 

- 3 - 12% для ксилолітових підлог (в залежності від концентрації органічних 
агрегатів). 

Допустима вологість при нагріванні підлоги: 

- 1,8% для цементної стяжки (близько 3% за вагою при вимірюванні 
вологоміром Tramex). 

- 0,3% для стяжки ангідриту. 

- 3 - 12% для ксилолітових підлог (в залежності від концентрації органічних 
агрегатів). 

Показники вологості і якості основи повинні відповідати інструкціям виробника 
деревини і стандартним будівельним нормам. 

Відносна вологість 
повітря 

від  40 до 70% 
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ІНСТРУКЦІЯ З НАНЕСЕННЯ 

МЕТОД / 
ІНСТРУМЕНТИ ДЛЯ 
НАНЕСЕННЯ 

SikaBond® - 54 Parquet наливається прямо з відра на підготовлену основу і 
рівномірно розподіляється зубчастою кельмою. Дерев'яні елементи підлоги 
щільно притискаються в клей таким чином, щоб їх нижня поверхня була 
повністю зволожена. Потім дерев'яні елементи пристосовуються один до 
одного молотком. Відстань від стіни до дерев'яної підлоги має бути 10-15 мм.  

Залишки необробленого клею слід негайно видалити з дерев'яної поверхні 
чистою ганчіркою. При необхідності можна додатково скористатися 
інструментом Sika® Remover-208 або Sika®TopClean-T. Перед використанням 
слід перевірити сумісність обробленої дерев'яної поверхні і виробу 

Сіка® Cleaner -208. 

Увага! Дотримуйтесь інструкцій виробника по укладанню дерев'яних підлог, а 
також загальних будівельних норм. 

 

ОЧИЩЕННЯ 
ІНСТРУМЕНТУ 

Відразу після використання очистіть всі інструменти та обладнання за 
допомогою Sika® Remover-208 / Sika® TopClean-T. Затверділий клей можна 
видалити тільки механічно. 

ОБМЕЖЕННЯ ▪ SikaBond®-54 Parquet призначено лише для використання професійними 
установниками дерев’яної підлоги. 

▪ Для зручності в роботі температура клею повинна 

бути ≥ +15 °C. 

▪ Для якісного затвердіння клею потрібна достатня зовнішня вологість. 

▪ Перед буд-яким нанесенням на глазуровану плитку потрібен попередній тест 
на адгезію. 

▪ Перед тим, як дерев'яна підлога має бути встановлена в неізольованих 
областях, таких як фундаменти або інші області без вологонепроникної 
мембрани, потрібно нанести Sikafloor® EpoCem та герметизувати за 
допомогою Sika® Primer MB для контроля вологості. За детальними 
інструкціями зв'яжіться з нашим Технічним відділом. 

▪ Для використання з попередньо химічнообробленими типами дерев’яної 
підлоги (які вироблено з використанням або оброблено аміаком, морилкою, 
консервантом деревини), та деревини з відносно високим вмістом масла, 
SikaBond®-54 Parquet може бути використано лише з письмового дозволу 
нашого Технічним відділом. 

▪ Не використовуйте на поліетилені (PE), поліпропілені (PP), 
полытетрафторетилены (Тефлон / PTFE) і інших подібних пластифікованих 
синтетичних матеріали. 

▪ Деякі інші матеріали попередньої обробки підлоги можуть негативно 
вплинути на адгезію SikaBond®-54 Parquet (попередні випробування 
рекомендовані). 

▪ SikaBond®-54 Parquet розроблено як клей для дерев’яної підлоги. При 
укладці паркетів без шпунтових та жолобчастих з’єднань, таких як мозаїчні 
паркети, уникайте проникнення клею до з’єднань між дерев’яними 
елементами. 

▪ Уникайте будь-яких контактів між ущільнювальними покриттями деревини та 
клеєм. Однак, якщо безпосередній контакт неминучий, у цьому випадку 
сумісність повинна бути перевірена і стверджена перед використанням будь-
яких покрить.  

За подальшою інформацією та консультаціями зв'яжіться з нашим Технічним 

відділом. 

▪ Не піддавайте неотверділий SikaBond®- 54 Parquet дії продуктів, що містять 
спирт, так як вони можуть впливати на рекціяю затвердіння. 

▪ За подальшою інформацією та консультаціями зв'яжіться з нашим Технічним 
відділом. 

Зауваження Всі технічні дані в даній Технічній карті матеріалу базуються на лабораторних 
випробуваннях. Реальні характеристики можуть варіюватися з причин, що 

не залежать від нас. 
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ЗДОРОВ'Я ТА 
ЕКОЛОГІЧНА 
БЕЗПЕКА 

Для отримання додаткової інформації і рекомендацій про безпечне  
транспортування, поводження, зберігання і утилізацію хімічних матеріалів, 
замовник повинен використовувати діючий Паспорт безпеки матеріалу, що 
містить фізичні, екологічні, токсикологічні та інші дані, які відносяться до 
безпеки. 

ПРАВОВА 
ІНФОРМАЦІЯ 

Інформація, і, зокрема, рекомендації, які стосуються способу застосування та кінцевого використання продукції 
компанії Sika, надаються сумлінно, на підставі наявних досвіду і знань компанії Sika про продукцію, за умови 
належного зберігання продукції, поводження з нею та використання в нормальних умовах відповідно до 

рекомендацій компанії Sika. На практиці відмінності між матеріалами, поверхнями і фактичними умовами місця, в 
якому застосовується продукція, можуть виключати можливість надання будь-якої гарантії щодо товарного стану і 
придатності для продажу чи придатності для конкретного використання, а також виключати всяку відповідальність, 
яка може виникнути через будьякі правовідносини, у зв’язку з, або з наданих будьяких письмових рекомендацій чи 
інших пропозицій. Замовник продукції повинен перевірити її придатність для передбачуваного застосування і 

мети. Компанія Sika залишає за собою право змінювати склад своєї продукції. Майнові права третіх сторін повинні 
бути дотримані. Всі замовлення приймаються згідно з діючими умовами продажів і постачань. Користувачі повинні 

завжди звертатися до останньої чинної редакції Технічної карти матеріалу відповідного виду, копії якої будуть 
надані за запитом. 
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